
خدا نام به

کامپیوتر مهندسی عمومی٢‐رشته ریاضیات درس رینات
صفحه و خط بردار، دو، درجه فضا‐سطوح تصات اول: سری

١۴٠٣٫٠٢٫٠۵ ویل: مهلت حسی مدرس:

کنید. توصیف و رسم را زیر رویه های (١
ρ؛ = ۴ secϕ (ب) x٢؛ − y٢ − z٢ − ۴x− ۴y = ٠ (الف)

z٢ = r٢ + (r٢ + z٢)
٣
٢ (ت) ؛

{
θ = π

٢ ,
ρ = ٢a sinϕ (پ)

یافته را
{

x = ٣,
y = ٠, خط حول ،

{
(x− ٢(١ + z٢ = ١,
y = ٠, منح دوران از حاصل دوار رویه معادله (٢

آورید. به دست کروی تصات در آن را معادله سپس، و

A′ = ،C = (٢,٣,۴) ،B = (١,١,١) ،A = (٠,٠,٠) رأس های دارای السطوح متوازی یک (٣
است. AA′ و AB ،AC اضلاع و (٣,۴,٨)

باشد. الاضلاع متوازی یک ABCD که بیابید طوری را D نقطه تصات الف)
است؟ چقدر ABCD الاضلاع متوازی مساحت ب)

است؟ چقدر السطوح متوازی حجم پ)
آورید. به دست را D′ و C ′ ،B′ ،A′ سقف و ABCD (کف) قاعده با السطوح متوازی ارتفاع ت)

رابطه از d مقدار دهید نشان باشد. d برابر AB خط از P نقطه فاصله کنید فرض (۴

d =
|(rA − rP )× (rB − rP )|

|rA − rB |
,

هستند. B و A ،P نقاط مکان بردارهای ترتیب به rB و rA ،rP آن در که می شود نتیجه



چنان را فضا از نقاطی هندسی مکان شده اند. داده C(١,١,٠) و B(٠,١,٠) ،A(١,٠,١) نقطه سه (۵
باشند. فاصله یک به نقطه سه هر از که بیابید

و C = (١,٣,٢) و B = (۴,۵,٠) ،A = (١,٢,٠) کز مرا به کره های به که بیابید را صفحه ای معادله (۶
باشد. اس طرف یک از ١ شعاع

بگید. نظر در را ٢x− ۴y + z = ١٠ معادله به M صفحه و P(١,٢,٠−)٢ و P(١,٠,٢)١ نقاط (٧

شود؛ واقع M صفحه روی P٣
(١

٢ ,
١
۴ , c

)
نقطه که بیابید طوری را c مقدار (الف)

باشد؛ عمود M صفحه بر و بوده P٢ و P١ نقاط شامل که بیابید چنان را N صفحه معادله (ب)
P٣ نقطه از که بیابید چنان را N صفحه بر عمود و M صفحه روی ℓ خط پارامی معادلات (پ)

بگذرد.

باشید» «موفق


